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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๘/๒๕๖๐
วันพุธที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๐
เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๓.๐๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๑๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม
๒.๒
รับรองรายงานการประชุม กทค. ครั้งที่ ๓/๒๕๖๐ วันจันทร์ที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๐ นอกเล่ม
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานผลการดำเนินการของคณะอนุกรรมการคุ้มครองผู้บริโภคด้านกิจการโทรคมนาคม รอบ ๖ เดือน (ตั้งแต่เดือนมีนาคม ถึงเดือนสิงหาคม ๒๕๕๙) (รท.) (เล่ม ๑)

๓.๒
รายงานผลการประมูลเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่เป็นเลขหมายสวย ครั้งที่ ๑/๒๕๖๐ เมื่อวันที่ ๑๘ – ๑๙ มีนาคม ๒๕๖๐ (คณะทำงานบริหารจัดการและกำกับดูแลการประมูลเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่เป็นเลขหมาย , จท.) (นอกเล่ม)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
การพิจารณาคำขอลดหรือยกเว้นค่าบริการสำหรับการใช้บริการเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก ของมูลนิธิป่อเต็กตึ๊ง (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๒
แนวทางการทำความเข้าใจกับประชาชนเกี่ยวกับการตั้งสถานีวิทยุคมนาคม ตามประกาศคณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์และมาตรการกำกับดูแลความปลอดภัยต่อสุขภาพของมนุษย์จากการใช้เครื่องวิทยุคมนาคม ข้อ ๑๒.๕ (คท. , มท.)     (เล่ม ๑)

๔.๓
แนวทางการกำหนดวงเงินคงเหลือสะสมสูงสุดในการเรียกเก็บเงินค่าบริการล่วงหน้าสำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ (นท. , วท.) (เล่ม ๑)

๔.๔
บันทึกความเห็นของคณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้        และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม ข้อพิพาทที่ ๑/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที  บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด       (ผู้ถูกร้อง) (ชท. , คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม) (เล่ม ๑)

๔.๕
บันทึกความเห็นของคณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้        และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม ข้อพิพาทที่ ๒/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที  บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด (ผู้ถูกร้อง) (ชท. , คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม) (เล่ม ๑)

๔.๖
บันทึกความเห็นของคณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้        และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม ข้อพิพาทที่ ๓/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที  บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท โทเทิ่ล แอ็คเซ็ส คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน)  (ผู้ถูกร้อง) (ชท. , คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม) (เล่ม ๑)

๔.๗
การยกเลิกสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคม เส้นทาง สฟ.เพชรบุรี-สฟ.ชุมพร สฟ.พังงา-สฟ.ภูเก็ต ๑ สฟ.ขอนแก่น ๑-สฟ.หล่มสัก ระหว่างการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย และบริษัท ทีทีแอนด์ที จำกัด (มหาชน) (ชท.) (เล่ม ๑)

๔.๘
การพิจารณาข้อคิดเห็นของผู้ประกอบการโทรคมนาคม ต่อ (ร่าง) ประกาศ กสทช. เรื่องมาตรฐานของคุณภาพการให้บริการโทรคมนาคมประเภทเสียง (ทท.) (เล่ม ๑)

๔.๙
การจัดทำและเปิดใช้งานระบบแอปพลิเคชัน"กันกวน" ของสำนักงาน กสทช. (รท. , ปท.๑) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ

๕.๑ 
บริษัท ซีล สตาร์ เทเลคอม จำกัด ขอรับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่สาม (ปท.๑) (นอกเล่ม)

๕.๒
บริษัท เอ็นเจ เน็ตเวิร์ค จำกัด ขอรับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่หนึ่ง (ปท.๒) (นอกเล่ม)

๕.๓
การพิจารณาข้อเสนอของผู้ให้บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ในการดำเนินการตามมติที่ประชุม กทค. ครั้งที่ ๑/๒๕๖๐ เกี่ยวกับการกำหนดเพิ่มให้ผู้ให้บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่คิดอัตราค่าบริการตามการใช้งานจริงในหน่วยวินาทีและนาทีบนคลื่นความถี่ย่าน ๑๘๐๐ MHz และ ๙๐๐ MHz (สำนักงาน กสทช. , นท.) (นอกเล่ม)

๕.๔
บริษัท เรียล มูฟ จำกัด ขอรับจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่เพิ่มเติม (จท.) (นอกเล่ม)

๕.๕
บริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด ขอรับจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่เพิ่มเติม (จท.) (นอกเล่ม)

๕.๖
บริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์ประจำที่เพิ่มเติม (จท.) (นอกเล่ม)

๕.๗
การอนุมัติให้ใช้เลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์ประจำที่เป็นการชั่วคราว เพื่อใช้ในการทดสอบในโครงข่ายของผู้ให้บริการโทรศัพท์ประจำที่ ในหมวด ๐๓๐ xxx xxx, ๐๔๐ xxx xxx, ๐๕๐ xxx xxx, ๐๗๐ xxx xxx (จท.) (นอกเล่ม)

