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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๑๐/๒๕๖๐
วันอังคารที่ ๑๘ เมษายน ๒๕๖๐
เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๓.๐๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๑๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม
๒.๑
รับรองรายงานการประชุม กทค. ครั้งที่ ๔/๒๕๖๐ วันจันทร์ที่ ๓๐ มกราคม ๒๕๖๐ นอกเล่ม
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานผลการดำเนินงานตามมติ กทค. ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ – ๓/๒๕๖๐ (กท.) (เล่ม ๑)


๓.๒
รายงานการอนุญาตการประกอบกิจการโทรคมนาคม ที่ไม่มีโครงข่ายเป็นของตนเอง ฉบับที่ ๗/๒๕๕๙ ประจำเดือนธันวาคม ๒๕๕๙ (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๓.๓
รายงานผลการดำเนินงานคณะอนุกรรมการเลขหมายโทรคมนาคม ประจำปี ๒๕๕๙ (จท.)  (เล่ม ๑)

๓.๔ 
รายงานคำพิพากษาศาลปกครองกลาง ในคดีหมายเลขดำที่ ๑๐๖๗/๒๕๕๕ และคดีหมายเลขแดงที่ ๕๒๖/๒๕๖๐ ระหว่างบริษัท แอดวานซ์ อินโฟร์ เซอร์วิส จำกัด (มหาชน)   ผู้ฟ้องคดี กับ กสทช. ผู้ถูกฟ้องคดี (มท.) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
การขอรับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่สอง ที่ไม่มีโครงข่ายเป็นของตนเอง ของบริษัท สมาร์ทแท็ก คอมมูนิเคชั่น จำกัด (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๔.๒
บริษัท ยูนิเวอร์แซล เมทริกซ์ เทคโนโลยี จำกัด ผู้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่หนึ่ง ขอขยายระยะเวลาการเริ่มให้บริการ (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๔.๓
การขอรับใบอนุญาตการให้บริการอินเทอร์เน็ตแบบที่หนึ่ง และใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่หนึ่งของบริษัท วันโอวัน โกลเบิ้ล จำกัด (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๔.๔
บริษัท โรงพยาบาลพระรามเก้า จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๕
บริษัท สยามไดกิ้นเซลส์ จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.)  (เล่ม ๑) 


๔.๖
บริษัท กรุงเทพสเต็มเซลล์ จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๗
บริษัท รู้ใจ จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๘
ประกาศ กสทช. เรื่อง หลักเกณฑ์การอนุญาตและกำกับดูแลการใช้เครื่องวิทยุคมนาคมคลื่นความถี่ภาคประชาชน (Citizen Band : CB) และประกาศ กสทช. ที่เกี่ยวข้อง จำนวน ๔ ฉบับ (คท. , ทท. , คภ.) (เล่ม ๑)

๔.๙
สรุปผลการรับฟังความคิดเห็นสาธารณะต่อ (ร่าง) ประกาศ กสทช. เรื่อง หลักเกณฑ์การอนุญาตและกำกับดูแลกิจการวิทยุสมัครเล่น (ฉบับที่ ๒) (คท.) (เล่ม ๑)

๔.๑๐
แนวทางการดำเนินคดีปกครอง คดีหมายเลขดำที่ ๑๙๗๕/๒๕๕๙ ระหว่างนายกนิษฐกันต์ ศรีสุวรรณภัทร ผู้ฟ้องคดี กับ กสทช. ผู้ถูกฟ้องคดี (มท.) (เล่ม ๒) 

๔.๑๑
การดำเนินคดีอาญากับบริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) กรณีใช้คลื่นความถี่ย่าน ๘๐๐ MHz ภายหลังที่ประชุม กทช. ครั้งที่ ๑๑/๒๕๕๓ เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๕๓ มีมติไม่อนุญาต (มท.) (เล่ม ๒) 

๔.๑๒
การพิจารณาข้อเสนอของผู้ให้บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ในการดำเนินการตามมติที่ประชุม กทค. ครั้งที่ ๓๐/๒๕๕๙ เกี่ยวกับข้อเสนอให้มีการปรับปรุงการคิดค่าบริการ สำหรับการใช้บริการเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๑๖๖๓ ของศูนย์วิจัยโรคเอดส์ สภากาชาดไทย (นท. , จท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๓
ข้อเสนอแนะแนวทางและจำนวนค่าปรับทางปกครองที่เหมาะสม กรณีผู้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมจำนวน ๓ ราย ฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์บริการคงสิทธิเลขหมายโทรศัพท์เคลื่อนที่ และเงื่อนไขแนวทางปฏิบัติการโอนย้ายผู้ให้บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ของผู้ให้บริการตามประกาศคณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์บริการคงสิทธิเลขหมายโทรศัพท์เคลื่อนที่ (นท. , คณะทำงานพิจารณาทบทวนคำสั่งกำหนดจำนวนค่าปรับทางปกครองกรณีผู้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมฝ่าฝืนไม่ปฏิบัติตามหลักเกณฑ์บริการคงสิทธิเลขหมายโทรศัพท์เคลื่อนที่) (นอกเล่ม)

๔.๑๔
รายงานผลการปฏิบัติงานคณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.) ประจำปี ๒๕๕๙ (วท.) (นอกเล่ม)

๔.๑๕
แต่งตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณาสิทธิแห่งทาง (ชุดที่6) (วท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๖
นายสถาพร สุริยานนท์สกุล ร้องเรียนบริษัท เรียล มูฟ จำกัด กรณีประสบปัญหาไม่ได้รับสิทธิตามรายการส่งเสริมการขายที่สมัครใช้บริการ (รท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๗
ขอความเห็นชอบในการเปลี่ยนแปลงองค์ประกอบและขยายเวลาการปฏิบัติหน้าที่ของคณะอนุกรรมการกำกับดูแลการสอบเพื่อรับประกาศนียบัตรพนักงานวิทยุคมนาคมประเภททั่วไปประจำเรือ (General Operator's Certificate : GOC) และประเภทจำกัดเขตเดินเรือทะเล (Restricted Operator's Certificate : ROC) (บท.) (เล่ม ๒)
ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ

๕.๑
การกำหนดท่าทีเบื้องต้นสำหรับการประชุมคณะกรรมการร่วมทางเทคนิคว่าด้วยการประสานและจัดสรรคลื่นความถี่ตามบริเวณชายแดนไทย – มาเลเซีย (JTC) ครั้งที่ ๓๑ ในประเด็นด้านกิจการโทรคมนาคมและกิจการวิทยุคมนาคม (คณะกรรมการร่วมทางเทคนิคฝ่ายไทยว่าด้วยการประสานและจัดสรรความถี่วิทยุตามบริเวณชายแดนไทยกับประเทศเพื่อนบ้าน , คภ.) (นอกเล่ม)
