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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๑๑/๒๕๖๐
วันอังคารที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๖๐
เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๓.๐๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๑๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑
รับรองรายงานการประชุม กทค. ครั้งที่ ๕/๒๕๖๐ วันอังคารที่ ๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ นอกเล่ม
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานผลการดำเนินงานตามมติ กทค. ครั้งที่ ๔/๒๕๖๐ – ๕/๒๕๖๐ (กท.) (เล่ม ๑)


๓.๒
บริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) ขอขยายระยะเวลาการจัดส่งมาตรการเยียวยาผู้ใช้บริการภายหลังการสิ้นสุดการอนุญาตปิดการให้บริการวิทยุคมนาคมเฉพาะกิจ Trunked Mobile ระบบ Analog ย่านความถี่ ๘๐๐ MHz (ปท.๑) (เล่ม ๑)

๓.๓
บริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) รายงานการใช้งานสื่อสารผ่านดาวเทียมต่างชาติชนิดชั่วคราว ประจำเดือน ธันวาคม ๒๕๕๙ – กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ จำนวน ๑๖๓ รายการ (ปท.๑)  (เล่ม ๑)

๓.๔ 
รายงานการอนุญาตการประกอบกิจการโทรคมนาคม ที่ไม่มีโครงข่ายเป็นของตนเอง ฉบับที่ ๑/๒๕๖๐ ประจำเดือนมกราคม ๒๕๖๐ (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๓.๕ 
รายงานการอนุญาตการประกอบกิจการโทรคมนาคม ที่ไม่มีโครงข่ายเป็นของตนเอง ฉบับที่ ๒/๒๕๖๐ ประจำเดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ (ปท.๒) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
การพิจารณาคำขอลดหรือยกเว้นค่าบริการสำหรับการใช้บริการเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก ของสำนักงานปลัดกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ (จท.)  (เล่ม ๑)

๔.๒
การประมูลเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่เป็นเลขหมายสวยครั้งที่    ๒/๒๕๖๐ (คณะทำงานบริหารจัดการและกำกับดูแลการประมูลเลขหมายโทรศัพท์สำหรับบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ที่เป็นเลขหมายสวย , จท.) (นอกเล่ม)

๔.๓
การแก้ไขเพิ่มเติมสัญญาการขายส่งบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ (ฉบับที่ ๒) ระหว่างบริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) กับบริษัท สามารถ ไอ-โมบาย จำกัด (มหาชน) ตามประกาศ กสทช. เรื่อง บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่แบบโครงข่ายเสมือน พ.ศ. ๒๕๕๖ (มท.) (เล่ม ๑)

๔.๔
นายอาทิตย์ ศรีชัย ร้องเรียนบริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด กรณีประสบปัญหาเกี่ยวกับบริการคงสิทธิเลขหมาย (รท.) (เล่ม ๑)

๔.๕
นายปรียาธร ประวิเศษ ร้องเรียนบริษัท เรียล มูฟ จำกัด กรณีประสบปัญหาการเรียกเก็บค่าบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ผิดพลาด (รท.) (เล่ม ๑)

๔.๖
นายแมนชัย รุ่งพารา ร้องเรียนบริษัท เรียล มูฟ จำกัด กรณีประสบปัญหาไม่สามารถเปลี่ยนโปรโมชั่นได้ (รท.) (เล่ม ๑) 

ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ                                                                                                                                             

๕.๑
การขออนุญาตให้บริษัท อสมท จำกัด (มหาชน) ร่วมใช้งานเลขหมายโทรคมนาคมสำหรับงานด้านเทคนิคของโครงข่ายโทรคมนาคม (Mobile Network Code: MNC) เพื่อให้บริการโทรทัศน์ระบบบอกรับสมาชิก (จท.) (นอกเล่ม)
