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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๑๒/๒๕๖๐
วันพุธที่ ๓ พฤษภาคม ๒๕๖๐
เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๓.๐๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๑๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑
รับรองรายงานการประชุม กทค. ครั้งที่ ๖/๒๕๖๐ วันอังคารที่ ๒๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ นอกเล่ม
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานผลการดำเนินงานตามมติ กทค. ครั้งที่ ๖/๒๕๖๐ – ๗/๒๕๖๐ (กท.) (เล่ม ๑)


๓.๒
บริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด รายงานสรุปผลการดำเนินการปรับปรุงระบบจัดเก็บฐานข้อมูลผู้ใช้บริการโครงข่าย (ปท.๑) (เล่ม ๑)


๓.๓
รายงานผลการดำเนินการไกล่เกลี่ยข้อพิพาทในกิจการโทรคมนาคม ประจำเดือนมีนาคม ๒๕๖๐ (รท.) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
การคืนเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๒๕๓ ของบริษัท โอลิมปิค    กระเบื้องไทย จำกัด (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๒
การแก้ไขเพิ่มเติมสัญญาการขายส่งบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ ฉบับที่ ๓ และฉบับที่ ๔ ระหว่างบริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) กับบริษัท เดอะไวท์สเปซ จำกัด       ตามประกาศ กสทช. เรื่อง บริการโทรศัพท์เคลื่อนที่แบบโครงข่ายเสมือน พ.ศ. ๒๕๕๖ (มท.) (เล่ม ๑)

๔.๓
การคิดดอกเบี้ยผิดนัดกรณีบริษัท โทเทิ่ล แอ็คเซ็ส คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน) ค้างชำระค่าปรับทางปกครองตามประกาศ กสทช. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำรายงานบัญชีแยกประเภทในกิจการโทรคมนาคม สำหรับปีบัญชี ๒๕๕๔ และปีบัญชี ๒๕๕๕ (มท.)     (เล่ม ๑)

๔.๔
ขออนุญาตควบรวมกิจการระหว่างบริษัท ไทม์ ดอทคอม อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด และบริษัท ซิมโฟนี่ คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน) (วท.) (นอกเล่ม)

๔.๕
ยกเลิกสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคม เส้นทาง สฟ.ขอนแก่น๑-สฟ.หนองคาย ระหว่าง การไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย และบริษัท ซิมโฟนี่ คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน) (ชท.) (เล่ม ๒)

๔.๖
เพิ่มการใช้งานในเส้นทาง สฟ.แจ้งวัฒนะ-สฟ.หาดใหญ่๑ ของสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคม ระหว่างการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย และบริษัท ยูไนเต็ด อินฟอร์เมชั่นไฮเวย์ จำกัด (ชท.) (เล่ม ๒)


๔.๗
นายภูวดล ยิ้มย่อง ร้องเรียนบริษัท โทเทิ่ล แอ็คเซ็ส คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน)       กรณีประสบปัญหาโทรศัพท์เคลื่อนที่มีคุณภาพสัญญาณต่ำ (รท.) (เล่ม ๒)
ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ    

๕.๑
บริษัท พีมาร์ท ซุปเปอร์สโตร์ จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.) (นอกเล่ม)

๕.๒
(ร่าง) คำวินิจฉัยข้อพิพาทของคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ ข้อพิพาทที่ ๑/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด (ผู้ถูกร้อง) (คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม , ชท.) (นอกเล่ม)

๕.๓   (ร่าง) คำวินิจฉัยข้อพิพาทของคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ ข้อพิพาทที่ ๒/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด (ผู้ถูกร้อง) (คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม , ชท.) (นอกเล่ม)

๕.๔
(ร่าง) คำวินิจฉัยข้อพิพาทของคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ ข้อพิพาทที่ ๓/๒๕๕๙ ระหว่าง บริษัท ทริปเปิลที บรอดแบนด์ จำกัด (มหาชน) (ผู้ร้อง) กับ บริษัท โทเทิ่ล แอ็คเซ็ส คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน) (ผู้ถูกร้อง) (คณะอนุกรรมการกลั่นกรองและเสนอความเห็นเกี่ยวกับการใช้และเชื่อมต่อโครงข่ายโทรคมนาคม , ชท.) (นอกเล่ม)                                                                                                         
