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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๑๔/๒๕๖๐
วันอังคารที่ ๒๓ พฤษภาคม ๒๕๖๐
เวลา ๑๓.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๑๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑
รับรองรายงานการประชุม กทค. ครั้งที่ ๑๓/๒๕๖๐ วันพฤหัสบดีที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๐ นอกเล่ม
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานผลการดำเนินงานตามมติ กทค. ครั้งที่ ๘/๒๕๖๐ – ๙/๒๕๖๐ (กท.) (นอกเล่ม)

๓.๒
รายงานการอนุญาตการประกอบกิจการโทรคมนาคม ที่ไม่มีโครงข่ายเป็นของตนเอง ฉบับที่ ๓/๒๕๖๐ ประจำเดือนมีนาคม ๒๕๖๐ (ปท.๒) (เล่ม ๑)

๓.๓
การสิ้นผลการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๒๖๙ ที่จัดสรรให้แก่ บริษัท ฮิลติ (ไทยแลนด์) จำกัด (จท.) (เล่ม ๑)

๓.๔
แนวทางการจัดทำและการเสนอร่างกฎหมายตามบทบัญญัติมาตรา ๗๗ ของรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย (มท.) (เล่ม ๑)

๓.๕
รายงานสภาพตลาดโทรคมนาคม ไตรมาสที่ ๔ ปี ๒๕๕๙ (วท.) (เล่ม ๑)

๓.๖
รายงานผลการดำเนินการไกล่เกลี่ยข้อพิพาทในกิจการโทรคมนาคม ประจำเดือนเมษายน ๒๕๖๐ (รท.) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
บริษัท เคเบิลคอนเนค จำกัด ขอรับใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่สาม    (ปท.๑) (เล่ม ๑)

๔.๒
บริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด ขออนุญาตเพิ่มเทคโนโลยี SIP Trunk สำหรับการให้บริการโทรศัพท์ประจำที่ (ปท.๑) (เล่ม ๑)

๔.๓
การคืนเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๑๐๒ ของสำนักงานเลขาธิการวุฒิสภา (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๔
การคืนเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๑๑๗ ของบริษัท เอ็น.เอ.ที.มาร์ท จำกัด (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๕
บริษัท วิซาร์ด โซลูชั่น จำกัด ขอรับการจัดสรรเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๖
การอนุญาตให้ตั้งสถานีดาวเทียมภาคพื้นดิน และใช้คลื่นความถี่เพื่อการสื่อสารผ่านดาวเทียมต่างชาติ (คท.) (เล่ม ๑)

๔.๗
บริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) ขออนุญาตใช้คลื่นความถี่เพื่อการทดลองทดสอบเป็นการชั่วคราว (คท.) (เล่ม ๑)

๔.๘
สถานเอกอัครราชทูตสาธารณรัฐฟิลิปปินส์ ประจำประเทศไทย ของดค่าตอบแทนในการใช้ความถี่วิทยุเพิ่มปี พ.ศ. ๒๕๓๙ – ๒๕๕๓ (คท. , มท.) (เล่ม ๑)

๔.๙
ขอความเห็นชอบแต่งตั้งคณะอนุกรรมการเปรียบเทียบคดีความผิดตามพระราชบัญญัติการประกอบกิจการโทรคมนาคม พ.ศ. ๒๕๔๔ (มท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๐
การให้ความเห็นชอบแบบสัญญาให้บริการโทรคมนาคมโทรศัพท์เคลื่อนที่ TOT3G ประเภทเรียกเก็บค่าธรรมเนียม และค่าบริการภายหลัง (Post-Paid) ของบริษัท ทีโอที จำกัด (มหาชน) (มท.) (เล่ม ๒)


๔.๑๑ เพิ่มการใช้งานในเส้นทาง สฟ. บ้านดอน-สฟ.ภูเก็ต๑ ของสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคมระหว่างการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย และบริษัท จัสเทล เน็ทเวอร์ค จำกัด (ชท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๒
เพิ่มปริมาณการใช้งานวงจรโทรคมนาคมแบบเส้นใยแก้วนำแสง DWDM ของสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคมเส้นทาง สฟ. สวรรคโลก-สฟ.เชียงใหม่๒ และเส้นทาง สฟ.แม่เมาะ๓-สฟ.เชียงราย ระหว่างการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย และบริษัท จัสเทล เน็ทเวอร์ค จำกัด (ชท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๓
ร่างประกาศ กสทช. เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขการออกเครื่องหมายการได้รับการตรวจสอบและรับรองมาตรฐานเครื่องโทรคมนาคมและอุปกรณ์ (ทท. , นท. , มท. ,คท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๔
ขอความเห็นชอบ (ร่าง) ประกาศ กสทช. เรื่อง แผนการจัดให้มีบริการโทรคมนาคมพื้นฐานโดยทั่วถึงและบริการเพื่อสังคม ฉบับที่ ๒ (พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๔) และ (ร่าง) ประกาศ กสทช. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการจัดเก็บรายได้เพื่อนำไปใช้ในการจัดให้มีบริการโทรคมนาคมพื้นฐานโดยทั่วถึงและบริการเพื่อสังคม เพื่อนำไปประกาศในราชกิจจานุเบกษาให้มีผลใช้บังคับ (ถท.) (นอกเล่ม)

๔.๑๕
นางสาวสุภาภรณ์ พบศิลา ดำเนินการแทนบริษัท วอร์คเกอร์ฟุตแวร์ จำกัด ร้องเรียนบริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด กรณีประสบปัญหาถูกเรียกเก็บค่าบริการหลังจากยกเลิกบริการแล้ว (รท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๖
นายชาตรี ผูกพันธ์ ร้องเรียนบริษัท โทเทิ่ล แอ็คเซ็ส คอมมูนิเคชั่น จำกัด (มหาชน) กรณีประสบปัญหาเกี่ยวกับคุณภาพสัญญาณโทรศัพท์เคลื่อนที่ไม่ดี ไม่สามารถใช้บริการได้อย่างปกติ (รท.) (เล่ม ๒)
ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ     
