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ระเบียบวาระการประชุม

คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคม (กทค.)

ครั้งที่ ๑๖/๒๕๖๐
วันพฤหัสบดีที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๖๐
เวลา ๐๙.๓๐ – ๑๓.๓๐ น.  ณ  ห้องประชุมชั้น ๓ ชั้น ๒ สำนักงาน กสทช.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓ 
เรื่องเพื่อทราบ

๓.๑
รายงานการใช้โครงข่ายโทรคมนาคมตามสัญญาการใช้โครงข่ายโทรคมนาคมของการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย (ชท.) (เล่ม ๑)

๓.๒
รายงานผลการดำเนินการไกล่เกลี่ยข้อพิพาทในกิจการโทรคมนาคม ประจำเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๐ (รท.) (เล่ม ๑)
ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องเพื่อพิจารณา

๔.๑
บริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) ส่งมาตรการเยียวยาผู้ใช้บริการภายหลังการสิ้นสุดการอนุญาตปิดการให้บริการวิทยุคมนาคมเฉพาะกิจ Trunked Mobile ระบบ Analog ย่านความถี่ ๘๐๐ MHz (ปท.๑) (เล่ม ๑)

๔.๒
บริษัท ไอ-โมบาย พลัส จำกัด ขอสิ้นสุดใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบที่หนึ่ง(ปท.๒) (เล่ม ๑)

๔.๓
การคืนเลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๑๗๑ ของสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๔
บริษัท พิษณุเวช จำกัด ขอใช้เลขหมายโทรศัพท์แบบสั้น ๔ หลัก หมายเลข ๑๒๐๘ ร่วมกับ บริษัท เท็น เอ็ม.ดี.นครสวรรค์ จำกัด (จท.) (เล่ม ๑)

๔.๕
การจัดสรรคลื่นความถี่ระบบ DIGITAL TRUNKED RADIO สำหรับใช้ในกิจการเดินรถไฟฟ้าของบริษัท ระบบขนส่งมวลชนกรุงเทพ จำกัด (มหาชน) (คท.) (เล่ม ๑)

๔.๖
การขอความเห็นชอบร่างสัญญาให้บริการโทรคมนาคมระหว่างประเทศ Master Service Agreement (MSA) ระหว่างบริษัท กสท โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) กับบริษัท Ooredoo Myanmar Limited (ประเทศเมียนมาร์) (มท.) (เล่ม ๒)

๔.๗
การยกเลิกผู้มีอำนาจเหนือตลาดอย่างมีนัยสำคัญในตลาดค้าปลีกบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ภายในประเทศ (มท. , วท.) (เล่ม ๒)

๔.๘
บริษัท ทรู มูฟ จำกัด ชี้แจงข้อมูลและข้อเท็จจริงเพิ่มเติมเพื่อประกอบการพิจารณาเงินนำส่งรายได้แผ่นดินจากการให้บริการในระยะเวลาคุ้มครองผู้ใช้บริการบนคลื่นความถี่ ๑๘๐๐ MHz (นท.) (เล่ม ๒)

๔.๙
นายบัณฑิต วิจิตรกาญจน์ ร้องเรียนบริษัท ดีแทค ไตรเน็ต จำกัด กรณีประสบปัญหาไม่ได้รับสิทธิพิเศษตามโปรโมชั่นที่สมัคร ถูกเรียกเก็บค่าบริการเลขหมายพิเศษ ๔ หลัก และต้องการใช้โปรโมชั่นเดิม (รท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๐
นางสุธาสินี จินตนะวณิช ร้องเรียนบริษัท แอดวานซ์ ไวร์เลส เน็ทเวอร์ค จำกัด กรณีประสบปัญหาถูกเรียกเก็บค่าบริการผิดพลาด (รท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๑
นายบุญฤทธิ์ มาตรา ดำเนินการแทนบริษัท อาริซึ โปรดักส์ (ประเทศไทย) จำกัด  ร้องเรียนบริษัท เรียล มูฟ จำกัด กรณีประสบปัญหาถูกเรียกเก็บค่าบริการโทรศัพท์เคลื่อนที่ระหว่างประเทศผิดพลาด (รท.) (เล่ม ๒)

๔.๑๒
แนวทางการใช้คลื่นความถี่สำหรับกิจการโทรคมนาคมเคลื่อนที่สากลและระบบคมนาคมขนส่งทางรางย่านความถี่ ๘๐๐/๙๐๐ MHz และคลื่นความถี่สำหรับระบบคมนาคมขนส่งทางราง ย่านความถี่  ๔๐๐ MHz (คภ.) (เล่ม ๒)

๔.๑๓
ร่างประกาศ กสทช.ที่เกี่ยวกับการใช้คลื่นความถี่ ๙๒๐-๙๒๕ เมกะเฮิรตซ์ (MHz) จำนวน ๓ ฉบับ และแนวทางการพิจารณาอนุญาตให้ประกอบกิจการโทรคมนาคม (คภ.) (นอกเล่ม)
ระเบียบวาระที่  ๕ 
เรื่องอื่นๆ  
